



## | 江门供电局《敢》

- ◆ 品牌名称：广东电网有限责任公司江门供电局
- ◆ 所属行业：南方电网
- ◆ 执行时间：2024.06.1-10.25
- ◆ 参选类别：商业短片





## 背景&目标

五邑侨胞身在海外，在与世界的拼搏中成长、壮大，但他们始终情系桑梓，1913年，由华侨同胞回乡投资的江门第一家发电厂成功建成投产，点亮江门第一盏灯，自此拉开了江门电力工业发展的序幕。

君易数字传媒为南方电网江门供电局打造了全新品牌广告片——《敢》，以“敢”的精神传承为纽带，串联起江门供电局的过去、现在与未来，将江门电力发展、城市发展与华侨文化深度融合，让受众从中国社会的巨变中，更加坚定“敢”的力量，向这座敢闯敢干的城市致敬。同时，该短片也是江门供电局品牌的再次升级，旨在强化品牌形象，提升品牌行业曝光与影响力。





## 洞察&创意

- 当前企业宣传片同质化严重，多为技术堆砌与成就罗列，难以引发公众情感共鸣。江门供电局不仅是一家供电企业，更是侨乡发展的见证者与赋能者，其深厚的历史底蕴与“敢为人先”的精神是差异化传播的核心价值。





## 洞察&创意

- 我们洞察到：真正打动人的不是电，而是电背后的“人”与“精神”。因此跳出传统汇报式叙事，以“敢”为精神主线，串联从1880年侨民“敢闯”、1913年自建电厂“敢干”，到1986年翻译外文“敢学”、2007年海底电缆“敢拼”，再到如今智能化转型“敢创”的跨越时空故事。通过个体奋斗、团队攻坚、时代对话等情感场景，将企业历程融入侨乡发展史，展现“电”如何从一盏灯变成一种希望、一种力量，让观众从“敬佩其成就”转向“认同其精神”，实现品牌情感化升维。





## 作品展示

[https://mp.weixin.qq.com/s?\\_biz=MzI4MTUxNjM5Mg==&mid=2247512219&idx=1&sn=1cb40c0f8ee5b9cf39350915eae23129&chksm=ea0bf0830c8eac15ef923a69e93cf4d637856e22908dfcb1e468fdb6784d72ebf271aca00666&scene=27](https://mp.weixin.qq.com/s?_biz=MzI4MTUxNjM5Mg==&mid=2247512219&idx=1&sn=1cb40c0f8ee5b9cf39350915eae23129&chksm=ea0bf0830c8eac15ef923a69e93cf4d637856e22908dfcb1e468fdb6784d72ebf271aca00666&scene=27)



# 效果&反馈

- 获最大官方主流媒体南方日报在全网官方账号精准投放宣传，覆盖面超1000万平台粉丝，涵盖政府、企业、公众等多圈层受众，全网累计播放量高达上亿次。
- 获得多重广告奖项的专业认可，获中国文化管理协会2024年年会最佳企业“形象之声”银奖代言作品；CCMA金瞳奖最佳脚本，是首个对大中华区内容营销领域进行商业价值认定的奖项，在国内传媒行业有着权威影响力。

**《敢》！江门供电局最新形象宣传片发布**

南方Plus 2024-11-01 17:22

11月1日，南方电网广东江门供电局2024年最新形象宣传片——《敢》正式发布。据介绍，本次出演基本上是由江门供电局的青年员工完成。

回首百年征程，一代又一代的江门电力人，凭借“敢”的力量与担当，立下一座座首创的丰碑，体现了电网人，敢为、敢闯、敢干、敢首创的魄力，展现守正创新的智慧和敢为人先的担当。

让我们一起，感受江门电力人的力量与担当。

**《敢》——江门供电局2024年最新形象宣传片正式发布**

江门供电 2024年11月01日 10:24 广东

回首百年征程  
一代又一代的江门电力人  
凭借“敢”的力量与担当  
立下一座座首创的丰碑  
体现了电网人  
**敢为、敢闯、敢干、敢首创的魄力**  
展现守正创新的智慧和敢为人先的担当  
南方电网广东江门供电局2024年最新形象宣传片  
**《敢》正式发布！**

南方Plus 140万点赞 20.4万粉丝  
广东传播主平台、南方报业传媒集团新媒体旗舰...  
南方日报官方微博

关注

作者最新文章

- 广东男女篮球合对手出炉！杜锋、黄思静：将全力冲锋 37分钟前 2阅读
- 在质疑中迅速成长，茶山起源自动化的“萌芽”之路 46分钟前
- 高凉时评 | 从全域土地综合整治看高州“粗粮”思维 46分钟前

相关推荐

- 湖南男子欠下四万电费，供电局剪掉1根电线后，意外突... 46分钟前
- 回顾：上海女子一个月用10度电，供电局把她的电表... 46分钟前
- 小李说 46分钟 46分钟前
- 回顾：江苏女子一月用电9000度，供电局剪断一根... 46分钟前